THEJH . .
HO OK fur DUALTOUCH g IREEIEIITIVEEN TN

TwoUp TuneUp

D
~ L=

e Der obere THIRD HOOK passt an e Der obere THIRD HOOK passt an
die Teleskopstange (& 38,1 mm) die Teleskopstange (& 38,1 mm)
des Dual-Touch Bike Stands. * des TwoUp TuneUp bike stands. *
Art no. TW004-sp01 Art no. TW010-sp02

e Der untere THIRD HOOK passt e Der untere THIRD HOOK passt
an die Hauptstange (@ 44,0 mm) an die Hauptstange (@ 44,0 mm)
des Dual-Touch Bike Stands. * des TwoUp TuneUp bike stands. *

Art no. TW004-sp02 Art no. TW010-sp03

* einzeln erhaltlich



EINZELTEILE

1. Third Hook Adapter 2. Third Hook Einheit
1-1 Feststellknopf 2-1Haken
1-2 Distanzstiick 2-2 Verschlussmutter
1-3 Schrauben 2-3 Balance-Einheit
M6 x 1,0mm x 15L 2-4 Schraube M6 x 1,0mm x 10L
1-4 Haltevorrichtung 2-5 Schraube M6 x 1,0mm x 20L

(@ 38,1 mm / @ 44,0 mm)




MONTAGE

ANBRINGEN DES THIRD HOOK ADAPTERS AN DER STANGE

Draufsicht

)

Stange des Dual-Touch
Bike Stands

5mm
Innensechskant

A ACHTUNG

Der Feststellknopf darf nicht tberdreht werden. Sollte er
sich nicht mehr l6sen lassen, so I6sen Sie zuné&chst die

=
Montage-
Montageschrauben und anschlie3end den Einstellknopf. schrauben
2. Die maximale Tragkraft des Third Hooks betragt 18 kg.

ZUSAMMENFUGEN VON HAKENEINHEIT UND ADAPTER

M6 x 1,0mm x 15L
M6 x 1,0mm x 20L

Innensechskant

"HOOK

Repair & storage solutions

3



EINSTELLEN DER HAKENEINHEIT

POSITIONSVERANDERUNG DER EINZELNEN HAKEN

WINKELVERANDERUNG DER EINZELNEN HAKEN

Innensechskant

Innensechskant

HOHENVERSTELLUNG

360° ROTATION

A ACHTUNG

1. Die maximale Belastung fur einen dritten Haken betragt 18 Kg. Die Belastungsgrenze fiir den

gesamten Stander betrégt 72 Kg.

2. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung der Hakeneinheiten durch, bevor Sie jene montieren. Die
Anzahl von maximal 4 Hakeneinheiten pro Stander darf nicht tberschritten werden. Pro Hakeneinheit
darf nur ein Fahrrad gelagert werden. Die Zusatzhakeneinheiten miissen gegenuber den bereits

montierten Hakeneinheiten montiert werden.
GEWAHRLEISTUNGS-ANSPRUCH

2 Jahre Gewabhrleistung auf alle verbauten Teile nur gegen Herstellermangel.

Um Gewahrleistungs-Service zu erhalten, benétigen Sie lhren Original
Kaufbeleg. Bei Artikeln, die ohne Kaufbeleg eingeschickt werden, wird
davon ausgegangen, dass die Gewéhrleistungsfrist mit dem
Herstellungsdatum beginnt.

Alle Gewahrleistungsfristen werden ungultig, wenn der Artikel auf Grund
eines Unfalls beschadigt oder zweckentfremdet wurde, Systemanderungen
oder andere Veranderungen vorgenommen wurden oder der Artikel anders
verwendet wurde als in diesem Handbuch beschrieben.

4

* Anderungen in Design und Eigenschaft bedirfen keiner vorigen Ankiindigung.

Topeak Produkte sind ausschlief3lich in gut sortierten Fahrradladen erhéltlich.
Bitte nehmen Sie Kontakt mit Ihrem néheren Topeak Handler auf, um offene Fragen zu klaren.
Fur Kunden in Deutschland, Tel. 0 26 30-95 52-0 / Homepage: www.topeak.de

Copyright © Topeak, 2007

M-TW004-010-SP-D 4/07



